

云南铜业 参股期货 资产注入预期

有关人士表示,股指期货经过精心筹备,各项工作基本已经就绪,在此消息刺激下,参股期货板块午后在资金追捧下群起涨停,成为沪深两市的主要热点。值得关注的是,来自新华网的消息,云南省将出台规范性文件,着力推进龙头企业整体上市,并通过重组整合,打造一批优势上市公司,此外,通过借壳或换股上市,改造一批有困难的上市公司。相关人士表示,云南省将加快推进大企业集团整体上市工作,依托现有上市公司,采取定向增发、吸收合并、分拆、换股等多种方式,实施集团自愿战略性整合,推动龙头

企业整体上市。受此消息的刺激,云南板块相关上市公司有望吸引市场主力资金关注,成为市场新热点,特别是具有资产注入承诺,同时,还具备参股期货题材的云南铜业(000878)更有望成为资金重点关注的对象,在双重利好作用下,短期有望持续走强。

集团承诺资产注入

公司是我国500强企业,主导产品在国内外铜市场享有较高声誉。前期公司非公开发行股票获得核准,公告显示,公司非公开发行股票募集资金用于收购控股股东云铜集团旗下的

四矿一厂和其他相关资产。

集团还承诺在两年内,将所拥有的铜矿山资产及其股权以适当的方式全部注入上市公司。云铜集团将四矿一厂注入公司后,将为其带来了149万吨的铜金属可开采储量和年产5万吨粗铜的能力。

参股期货企业

相关人士表示,集团在努力推进该项工作继续进行,在合适时机将符合条件的铜矿山资产注入公司,而对于一些尚未通过环评或者还不具备规模开采条件的矿山资产,集团将继续做好前期

完善工作,待风险因素减少后才会择机注入上市公司。此外,公司还投资参股云晨期货经纪有限公司,由此具备了炙手可热的参股期货概念。

股价超跌 有望企稳反弹

二级市场上,前期受大盘大幅调整的影响,该股从最高98元附近一路回落到20元附近,跌幅相当巨大,近期随大盘企稳后,股价二次探底初步已获支撑,由于该股同时具备参股期货和资产注入等当前市场两大热点概念,值得重点关注。

(广发证券 李建雄)

■大腕点股

北京城建(600266) 参股券商 增量资金关注

作为北京主要的房地产开发企业,北京城建规模位居全国前茅,土地储备丰富,项目有序推进,保障了公司业绩的稳定增长。公司目前有权益建筑面积极度可观的土地储备,其还有北京北苑南区、北京小营等数量相当巨大的土地一级开发项目,这些项目将是公司未来继续增加土地储备的有力保障。

公司目前共有在建和拟建项目十余个,其中2005年待结转的三个项目北苑家园、世华国际中心、尚源印象已基本完成销售,销售额已收回大部分,参股的国奥公司及五棵松公司所涉及项目在2008年、2009年将基本

完成销售,2009年将能确认大部分收入。此外,世华水岸和世华诚合大厦目前已销售大部,今明两年利润增长可期。公司已预测今年1至6月的累计净利润较上年同期将出现大幅增长,而国奥公司和五棵松公司项目也使其具有正宗的奥运题材。

另外,公司还持有国信证券股份,后者是我国知名券商,经营业绩优良。技术上看,该股前连续放量反弹,明显有新增资金关照,近几个交易周,股价持续缩量回落,短线调整到位,在参股券商股活跃的背景下,后市有望持续反弹,可积极关注。

(世基投资)

■实力机构猎物

山东海龙(000677) 绝对股价低 蓄势充分

经过两日的企稳回升,周三沪深大盘已站上5日均线,短线震荡整理在所难免,因此,操作上投资者不宜追涨,而应逢低吸纳,选择那些低价、超跌且业绩有成长性的品种,顺着这个思路,我们认为山东海龙有较大潜力。公司当前股价仅7元出头,绝对股价较低,静态市盈率仅为22倍左右,估值较低,安全边际高。

作为化纤行业的龙头企业,公司具有较强的技术优势。随着公司在新产品研发及产业化实现了质的突破,技术水平稳居全球同行业先进水平,为其转变经济增长方式、提高经济效益,进一步增强市场竞争力打下了坚实的基础。虽然目前普通粘胶价格下跌,但公司拥有2万吨/年具有高性能的差别化短纤价格一直非常坚挺,未来还将有新产能建成投产,全年高性能差别化短纤的生产比例有望达到较高比例,未来还将通过技术改造,不断扩大差别化短纤的生产比重,因此,公司未来利润仍将稳步增长。此外,除了在产能方面具有绝对优势之外,公司还拥有完整的产业链,其上游的原材料棉浆粕完全实现了自给,不仅保证了原料的供应,而且增加了公司利润,提升了公司抵御风险的能力。

二级市场上,除权后该股大幅放量,蓄势充分,在大盘企稳反弹中有望脱颖而出,可适当关注。

(浙商证券 陈泳潮)

乐山电力(600644) 进军多晶硅 有望强势上扬

由于当前国际油价持续高涨,新能源板块已成为多路资金高度青睐的品种,尤其以太阳能、风能相关个股表现显眼,多晶硅作为太阳能光伏产业的基础材料,由于其巨大的需求量,相关企业在暴利驱使下,业绩有望出现大幅增长,操作上可关注乐山电力。作为四川乐山地区集燃气、自来水和电力等生产和供应于一身的公用事业股,其积极进军新能源领域,未来发展前景良好。

公司作为乐山市的公用事业龙头企业,具备明显的区域垄断优势。去年年底,公司拟出资与天威保变组建乐电天威硅业公司,建设经营乐山3000吨/年多晶硅项目,投资期预计为两年,第三年投产,第四年当年生产负荷达到设计能力的80%,第五年直至以后生产负荷为100%,而且公司与股东协商同意在市场供不应求时,公司多晶硅产品可在同等条件下优先销售给股东方;市场供大于求时,股东方在同等条件下优先购买公司的多晶硅产品,因此,公司未来的销售渠道具备一定的保障性,业绩有望大幅提升。

由于高油价时代的来临,公司作为一家新能源新军受到投资者的高度青睐,短期受到地震影响出现小幅调整,技术上看,该股依托年线附近的强劲支撑,近期有望结束短期调整,后市有望强势上涨,可积极关注。

(杭州新希望)

■报告精选

龙元建设(600491) 优质蓝筹 价值低估

公司是长三角建筑市场最大的民营施工企业之一,是工程建筑行业的民营企业龙头。其拥有房屋建筑工程施工总承包特级资质,市政公用工程总承包、机电安装工程总承包、地基与基础工程专业承包、园林古建筑工程专业承包和钢结构工程专业承包等多项资质,在上海市、浙江省都有较高的市场份额。随着上海世博会日益临近,公司作为华东地区最大的民营建筑施工企业之一,将较大程度受益。

作为龙头型企业,公司优良业绩和高成长性成为机构关注重点,一季报显示有多家基金增仓。前期该股稳步走高中量能温和放大,有主力持续增仓迹象,近日呈现平台整理态势,技术上已有突破之势,值得重点关注。

(北京首证)

康美药业(600518) 产业一体化 投资价值凸显

公司主要从事中药饮片、化学药品等的生产与销售,康美饮片一期工程是目前国内规格最高、生品种最多的一期工程,其液化天然气二期工程项目工程完工投产后,届时公司业绩有望上一个台阶。短期该股走势良好,建议关注。

目前该股量价企稳,各条均线系统开始走平,并成功站在5日均线之上,短期有望继续延续反弹走势。

(金证顾问)

上实发展(600748) 成功构筑双底 反弹有望显现

周三沪深大盘出现先抑后扬走势,其中以新黄浦、丰华股份为代表的上海本地股表现突出,操作上不妨关注同样从事于上海地产业的优质股上实发展。

公司大股东上实集团作为上海市政府的海外窗口公司,实力极其雄厚,依托大股东在海内外的知名度,倾力打造自有品牌,并积极参与上海新一轮大规模城市建设中,拥有大量位于城市中心地段的土地,土地增值潜力巨大。

同时,公司最新报表显示,基金持股占该股流通A股比例相当高,随着新基金发行进入密集时段,6月或将迎来新基金入市高峰,后市行情值得市场期待。走势上看,该股近日成功构筑双底形态,反弹行情一触即发,可积极关注。

(大富投资)

长城电工(600192) 风能概念 面临向上突破

公司是西部地区具有行业龙头地位的特大型电力设备企业,目前电工电器是其核心主业,具备一揽子成套方案解决能力。前期公司收购兰州电机厂股权,后者主要从事风力发电设备开发制造业务和高端电机业务,其开发的双馈异步风力发电机控制器装置技术居于国内领先,已为新疆风能公司、广东南澳风电厂等提供发电机组,将成为新的利润增长点。

二级市场上,近期随着国际油价不断刷新历史新高,新能源板块得到了主力资金的热烈追捧,前期该股率先大盘调整到位,经过盘中反复震荡洗清浮码后,近日盘中不时有向上试盘动作,量价配合较为理想,后市有望向上突破,建议投资者积极关注。

(九鼎德盛 朱慧玲)

■精选个股

国投电力(600886) 能源巨子 机构增持明显

公司是集团电力业务唯一的国内资本运作平台,集团将不断以优质电力资产注入国投电力的方式支持公司持续快速发展,并将通过国投电力这一平台实现做大做强电力业务的发展目标。而国家开发投资公司通过重组实现公司上市,就是为了积极对电力板块资产进行重组整合,灵活运用资源

本市场的资金优势、体制优势,做大做强电力产业,在未来竞争中取得主动地位。

一季报显示,目前该股前十大流通股东基本都是机构投资者。近期该股底部温和放量滞涨,主力吸货迹象明显,建议密切关注。

(信泰证券 张晓龙)

中粮地产(000031) 参股期货+券商 比价优势显著

股指期货倒计时使期货板块全面涨停,而上市预期使券商板块全面走强。公司参股实力雄厚的金瑞期货,同时,其参股的招商证券也有上市预期。公司拥有金瑞期货股份,后者正在迅速推进金融期货业务,将在确保商品期货市场优势地位的同时,在股指期

货上也力争领先。同时,公司还巨资参股招商证券,一旦后者实现上市,这部分股权面临大幅增值。

在周三两市期货概念股几乎全面涨停的背景下,当前该股比价优势十分明显,短期值得密切关注。

(天风证券 孙财心)

厦门信达(000701) 三通概念 积极关注

公司是厦门LED节能照明的龙头企业,直接受益于国家政策扶持和三通所带来的商机。随着节约能源、保护环境意识不断加强,以及半导体照明技术逐渐趋于成熟,LED照明灯对传统的白炽灯和荧光灯替代比以往更为迅

速,全球LED产业已迎来爆发性增长时期。

近期该股缩量回调洗盘接近尾声,周三量能明显放大,技术指标明显转强,短线向上突破均线压制的动能相当强劲,可积极关注。(银河证券 饶杰)

葛洲坝(600068) 复合头肩底 有望加速上行

当前高油价和煤价为水电业带来发展机遇,而备受关注的国际油价持续飙升,推动煤炭价格持续走高,能源危机意识显著提升,各国政府加大替代能源开发力度,相比之下,水电作为可再生能源,受到全球普遍推崇。前期公司通过吸收合并,实现了集

团公司主业资产的整体上市。此外,公司还具有参股券商概念。

该股是典型的复合头肩底强势形态,近日连续放量率先挑战60日均线,周三温和放量走强,后市有望加速上扬。

(国海证券 王安田)

华东科技(000727) 太阳能概念 有望强势突破

电信业重组,3G牌照的发放已踏上议事日程,在此背景下,近期3G概念股获得市场各路资金的密切关注,华东科技实际控制人是中电集团,而且,其控股的南京华睿川电子公司是我国目前最大的触摸屏生产商,也是我国唯一一家同时拥有彩色TFT和

单色TN、STN液晶显示屏和模板生产企业。此外,该股还具有太阳能概念。近期该股走势明显强于大盘,周一连续放量率先挑战60日均线,周三温和放量走强,后市有望加速上扬。

(民生证券 厚峻)

芜湖港(600575) 煤炭中转枢纽 有望填权

周三沪深大盘强劲反弹,但是市场成交量依然没有有效放大,能源紧张带动了煤炭价格的上涨,煤炭股也出现了明显上涨,而煤炭运输类的相关个股却并没有很好表现,值得投资者密切关注,操作上可关注芜湖港。

芜湖港地处我国东部沿海经济发达地区和西部内陆地区的结合部,区位优势突出,是长江煤炭能源输出第一大港。目前该股已调整到其复权后的上升通道下轨附近,反弹要求相当强烈,短线有望强劲走高,值得密切关注。

(宏源证券 杜伟平)

■南北对话

凯乐科技(600260) 参股券商 底部放量启动

公司是我国领先高科技塑料新材料开发企业,在高性能通信管材领域竞争优势突出,市场占有率国内排名第一,新产品网络信息护套材料高密聚乙烯硅芯管广泛应用于3G设备制造。

公司光纤光缆获得了工信部、国家广电总局和电力部门入网证书,与中国电信、中国联通等建立了良好合作关系。随着数字电视的全面铺开,电信重

组尘埃落定、3G建设加速,光纤光缆行业受政策利好复苏,公司主营业务有望保持高增长。此外,公司还投资参股长江证券。

二级市场上看,前期该股累计跌幅高达60%,超跌相当明显,周三股价仍处在底部区域,技术上形成放量启动态势,后市有望出现震荡上扬行情,操作上可密切

关注。(第一创业证券北京 姜宁)

风华高科(000636) 具备整合潜力 有望超跌反弹

公司是我国最大的新型元器件、电子元器件及电子基础材料的科研、生产基地。其主要产品积层陶瓷电容产量在国内企业中排名第一,并拥有自主知识产权和核心技术,具备为电脑、移动电话、家用电器等电子整机整合配套供货的大规模生产能力。当前全球电子信息产业发展仍处在上升的阶段,我国新一代移动通信系统建设即将启动,数字电视转播也将逐步推广,给元件

产业带来新的发展动力,公司发展前景看好。

此外,公司整合的空间想象丰富,前期公司大股东因债务危机破产后,其实际控制人变更,新大股东明确表示将把公司打造成产业航空母舰。

目前该股股价超跌严重,横盘筑底充分,短线调整到位,后市有望出现反弹,可重点关注。

(重庆东金)